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Mpoaaxka

Mpoaaxxa 3aaHua 4300 M2
Ka3aHb,

yn byTtneposa, g 25

+ P 560 000 000



[Npofarka 7-1 3TaXKHOro 34aHng B LleHTpe KasaHu
KoMMyHUKaLMKM nogBeneHbl.

OToenka nomMeLlleHnim 4epHoBag.

O6Luwag nnolanb nomMelleHmnim 4300 KB.M.
Mnowanb 3eMenbHOro ydyactka 2543,7 KB.M.
TeXHNKO-3KOHOMMYECKME NMoKasaTesnu:

Mnowanb 3acTPOonKKM - 830 KB.M.

2neKTpunyeckaa MOLLHOCTb - 362 KBT
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B obbekTa: MoMeleHne cBo6ogHOro Ha3HauyeHUd

O6Lwaga nnowanb: 4300 M2
S7axk: 1

DMNeKTPUYECTBO: HET
BopoocHabykeHue: HeT

SDTaXKHOCTb Joma: 7
OTtonneHue: HeT

NndT: HeT

Bxon: C ynuubl

Twvn 3n0aHVa: BU3Hec-UeHTp
Tun coenku: Mpopaxa

MapKUHI: HEeT
Otoenka: be3 otaenku
Tun napkoBku: Ha ynuue



